



ROMANIA

Parlamentul României
Camera Deputaților
Birou parlamentar - Marilen Gabriel PIRTEA

A/PNL/681/14.05.18

INTREBARE

Adresată: Domnului ministru Lucian Șova, Ministrul Transporturilor
De către: Deputat Marilen Gabriel Pirtea, circumscripția 37 – Timiș, grupul parlamentar PNL

Obiectul
Intrebării: Proiectul strategic al autostrăzii Timișoara - Belgrad



Nr. 4139A/14.05.2018

Stimate Domnule Ministru,

La finalul vizitei desfășurate de președintele Serbiei la București, de acum două luni, acesta a declarat:

"Este necesară realizarea unei conexiuni rutiere care să lege Beograd de Timișoara, dar și una de la București, la Craiova și de aici și celelalte zone din Serbia."

Acum un an, Guvernul a aprobat un memorandum privind negocierea și semnarea unui Protocol de cooperare între Guvernul României și Guvernul Republicii Serbia. Potrivit protocolului promovat de Ministerul Transporturilor, cele două guverne vor colabora pentru susținerea diplomatică și financiară a proiectelor de investiții legate de transport la frontiera comună dintre România și Republica Serbia, în special pentru construcția autostrăzii Timișoara – Vârșeț – Pancevo, până în anul 2025, potrivit rezultatelor studiilor de fezabilitate. Autostrada dintre România și Serbia ar urma să unească Timișoara de Pancevo, traseul fiind deja stabilit, urmând să se lege de autostrada A1 în zona Remetea Mare, cu un traseu spre graniță, apoi spre Vârșeț și Pancevo, de unde există deja o legătură bună spre Belgrad.

În acest context, vă rugăm să ne transmiteți care sunt cele mai recente măsuri luate pentru avansarea proiectului autostrăzii Timișoara – Belgrad, care sunt etapele ce urmează, ce dificultăți principale mai sunt încă înregistrate la nivelul instituției dumneavoastră sau interinstituționale, cât și orizontul de așteptare pe care îl puțeti estima pentru finalizarea documentațiilor tehnice, debutului lucrărilor și termenul de realizare a investiției, în componenta sa de la Timișoara până la granița cu Serbia.

Vă rog să îmi comunicați în scris răspunsul la interpelarea înaintată.

Cu deosebită considerație,

Marilen Gabriel Pirtea
Deputat PNL, Secretar al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci, Camera Deputaților

Marilen Gabriel Pirtea

Parlamentul României
Camera Deputaților
Birou parlamentar - Marilen Gabriel PIRTEA